



Buenos Aires, 26 de Abril de 2018

CIRCULAR CON CONSULTA N° 3

LICITACIÓN PÚBLICA ADIF N° LP 04 /2018

OBRA: PUESTA EN VALOR Y AMPLIACIÓN DE LA TERMINAL RETIRO SAN MARTIN

ADIF; Administración de Infraestructuras Ferroviarias Sociedad del Estado; comunica la presente Circular que pasa a formar parte de la documentación licitatoria de la licitación de referencia, en el marco de lo establecido en el Artículo 4° - Circulares y Aclaraciones del Pliego de Bases y Condiciones Generales.

CONSULTA N° 1

Se solicita el plano de detalle de columna luminaria OC-SMA-00-G-DET-008 – COLUMNAS DE ALUMBRADO, según lo establecido en el punto 1.5.12/1.5.13 – Provisión e instalación de columnas de alumbrado con luminarias LED, a fin de poder cotizar correctamente el ítem correspondiente a la etapa 2-

RESPUESTA N° 1

El plano de detalle de la columna de luminaria se encuentra incluido dentro de la documentación licitatoria adjunta en la web. Dicho plano existe en los archivos subidos con la licitación en formato PDF. La versión en AutoCAD se adicionó con la Circular 1, con fecha de abril.

DONDE DICE:

"OC-SMA-00-G-DET-008 – COLUMNAS DE ALUMBRADO..."

DEBERÍA DECIR:

"SM-00-DT-06 – COLUMNAS DE ALUMBRADO,..."

CONSULTA N° 2

Se solicita planos, croquis o imagen de la señalética correspondiente a: PGC (Pantalla Gráfica Carteleras), PUED (Ménsulas LED), y PAA (Pantalla Acceso Andenes).

RESPUESTA N°2

TRENES ARGENTINOS
INFRAESTRUCTURA



Ministerio de Transporte
Presidencia de la Nación

Los planos de detalles de Señalética "PGC" (PLANO OC-SM(A)-00-SE-DT-005) y "PAA" (PLANO OC-SM(A)-00-SE-DT-006) se encuentran en PDF, entre la documentación que se subió en la licitación.

Los elementos indicados como "PLED" (ménsulas LED) no corresponden cotizar.

Ing. Eduardo Golijow

Gerente de Abastecimiento y Logística
ADIF Sociedad del Estado

Ing. Guillermo Puentes

Gerente de Ingeniería
ADIF Sociedad del Estado